

Човек не живее само с хляб.

Притчи 21:16-31

Второзаконие 8:2-18 И да помниш целия път, по който Господ твоят Бог те е водил през тия четиридесет години из пустинята, **за да те смири и да те изпита, за да узнае що има в сърцето ти, дали ще пазиш заповедите Му, или не.** 3 И те смири, и като те остави да огладнееш, храни те с манна, (която беше храна непозната на тебе и непозната на бащите ти), **за да те научи, че човек не живее само с хляб, но че човек живее с всяко слово, което излиза из Господната уста.** 4 Облеклото ти не овехтя на тебе нито ногата ти отече през тия четиридесет години. 5 Да вземеш, прочее, в съображение в сърцето си, че **както човек наказва сина си, така и Господ твоят Бог наказва тебе.** 6 За това, да пазиш заповедите на Господа твоя Бог, да ходиш в пътищата Му и да се боиш от Него. 7 Защото Господ твоят Бог те завежда в добра земя, в земя богата с водни потоци, които извираат в долини и планини; 8 в земя богата с жито, ечемик, лозя, смокини и нарове; в земя богата с маслини и мед; 9 в земя гдето не ще ядеш хляб оскъдно и в който не ще си в нужда от нищо; в земя чиито камъни са желязо, и от чиито планини ще копаеш мед. 10 Ще ядеш и ще се наситиш, и ще благословиш Господа твоя Бог за добрата земя, която ти е дал. 11 **Внимавай да не забравиш Господа твоя Бог и да не престъпваш заповедите Му, съдбите Му и повеленията Му, които днес ти заповядвам,** 12 да не би, като ядеш и се наситиш и построиш добри къщи и живееш в тях, 13 и като се умножат говедата и овците ти и се умножат среброто ти и златото ти, и се умножи всичко що имаш, 14 **тогава да се надигне сърцето ти и да забравиш Господа твоя Бог,** Който те е извел из Египетската земя, из дома на робството; 15 Който те преведе през голямата и страшна пустиня, гдето имаше горителни змии, скорпии и сухи безводни змии; Който ти извади вода из кременливия камък; 16 Който те храни в пустинята с манна, храна която не знаеха бащите ти, **за да те смири и да те изпита, да ти направи добро в сетнините ти;** 17 и да не би да речеш в сърцето си: Моята мощ и силата на моята ръка ми спечелиха това богатство. 18 Но да помниш Господа твоя Бог, защото **Той е, Който ти дава сила да придобиваш богатство;** за да утвърди завета, за който се е клел на бащите ти, както прави днес.

Евреи 12:9-11 Освен това, имали сме бащи по плът, които са ни наказвали, и сме ги почитали; не щем ли повече да се покоряваме на Отца на духовете ни и да живеем? 10 Защото те за малко време са ни наказвали, според както им е било угодно, а **Той - за наша полза, за да съучаствуваме в Неговата светост.** 11 Никое наказание не се вижда на времето да е за радост, а е тежко; но после принася правда като мирен плод за тия, които са се обучавали чрез него.

Филипяни 4:12-13 Зная и в оскъдност да живея, зная и в изобилие да живея; във всяко нещо и във всички обстоятелства съм научил тайната и да съм сит, и да съм гладен, и да съм в изобилие, и да съм в оскъдност. 13 **За всичко имам сила чрез Онзи, Който ме подкрепява.**

Йоан 12:35-36 Тогава Исус им рече: Още малко време светлината е между вас. Ходете докле имате светлината, **за да ви не настигне тъмнината.** Който ходи в тъмнината не знае къде отива. 36 **Докле имате светлината, вярвайте в светлината, за да станете просветени чрез светлината.** Това изговори Исус, и отиде та се скри от тях.

Римляни 12:12 Радвайте се в надеждата, в скръб бивайте твърди, в молитва постоянни.

Йоан 15:5-14 Аз съм лозата, вие сте пръчките; който пребъдва в Мене, и Аз в него, той дава много плод; защото, **отделени от Мене, не можете да сторите нищо.** **6** Ако някой не пребъде в Мене, той бива изхвърлен навън като пръчка, и изсъхва; и събират ги та ги хвърлят в огъня, и те изгарят. **7** Ако пребъдете в Мене и думите Ми пребъдат във вас, искайте каквото и да желаете, и ще ви бъде. **8** В това се прославя Отец Ми, да принасяте много плод; и така ще бъдете Мои ученици. **9** Както Отец възлюби Мене, така и Аз възлюбих вас; пребъдвайте в Моята любов. **10** **Ако пазите Моите заповеди, ще пребъдвате в любовта Ми,** както и Аз опазих заповедите на Отца Си и пребъдвам в Неговата любов. **11** Това ви говорих, за да бъде Моята радост във вас, и вашата радост да стане пълна. **12** **Това е Моята заповед, да се любите един друг,** както Аз ви възлюбих. **13** Никой няма по-голяма любов от това щото да даде живота си за приятелите си. **14** **Вие сте Ми приятели, ако вършите онова, което ви заповядвам.**